

我区着力提升党建工作水平

(紧接第一版) 不断提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力。

徐子佳强调,要筑牢主业意识,正视存在问题。当前,有些同志特别是党委主要负责同志对党建工作的重视程度还不够高,责任落实还不够实,少数基层党组织出现作用弱化、功能空化现象,凝聚力、向心力不够。全区各级党组织要有“补短板”的清醒认识,“抓严紧”的高度警觉,“抓持久”的顽强意志,强化担当意识,找准前进方向,要紧扣中心工作和重大任务,把党建工作放在中心大局中去思考、去谋划,坚持目标导向与问题导向相结合、重点任务突破与整体推进相统一,不断提升党建工作科学化水平。

徐子佳强调,要用全局的眼光谋划党建工作。当前,我区的大局是推动崛起振兴实现“两大目标”,中心是项目建设、招商引资、民生保障、城乡统筹等,要自觉把党建工作放在这样的大局中,明思路、定重点、想办法、出实招、求实效。要找准党建工作科学跨越发展的结合点和有效载体,深度对接、深度融合,通过选优干部、配强班子,调动资源、凝聚合力,实现组织资源、宣传资源、统战资源的优化配置,使党建工作与中心大局更加合心,更加合拍,更加合力;要用务实的措施抓实党建工作,工作要实、作风要实、成效要实。党建

工作是一项系统工程和长期任务,必须紧密联系实际,以踏石留印、抓铁有痕的劲头常抓下去,要建立起“一项任务、一名领导、一套人马、一抓到底”的工作机制,加强过程管理,层层传导压力,让党建工作能够真正在基层末端得到落实;要用严实的责任推进党建工作,各党(工)委书记作为抓好党建的“第一责任人”,真正把抓好党建作为第一位的职责扛起来,自觉把管党治党放在一切工作的核心位置,努力做到守土有责、守土负责、守土尽责。要当好统筹之责、推进之责和主体之责,凡属中心工作都要直接部署安排,提出明确要求,责任具体到人,凡属重要问题都要直接推动解决,研究对策措施,制定“施工图”,确保顺利推进。

施恩佩要求,要抓传达、统一思想。各乡镇(街道)、各部门要迅速组织党员干部学习传达会议精神,确保学习到位、传达到位,落实到位,强化党员干部的先锋模范作用,全力以赴把全区党建各项工作做得更加扎实。要抓谋划、统一思想。坚持把党建工作与经济工作同谋划、同部署、同推进,用创新的思维、科学的路径、得力的行动,努力把新时代的各项党建工作抓得更紧、落得更实、做得更好,为全区加速崛起振兴实现“两大目标”提供坚强的政治保障。要抓责任、统一思想。紧紧围绕“党建工作高质量”的思路,从严格落实党建主体责任,不断提高党建工作质量,进一步完善今年的党建工作方案,确保每一项任务都能够落实、落细、落到位;各级党组织负责人要切实承担起第一责任人责任,加强对党建工作的指导、督查,班子成员要严格履行“一岗双责”,坚持以上率下,层层传导压力,层层落实责任,确保高质量完成全年党建工作各项任务目标,为全区实现“两个好、两个走前列”目标保驾护航。

会议通报表彰了全区2017年度党建工作先进集体和先进个人。

(紧接第一版) 全区政法机关是法治建设的主力军,不断完善法治宣教体系,持续拓展法治宣传覆盖面,深入开展普法教育,提高全体公民法律素质,严格规范执法行为,把法律监督作为推动依法治区的重要手段,为法治县区建设保驾护航。

徐子佳强调,要展现新作为,作出新贡献,切实筑牢平安法治新防线。全区政法机关要认真研究把握新时期社会治理的规律特点,坚持系统谋划、高位推进,以平安法治建设为主线,为加速崛起振兴实现“两大目标”创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境和优质的服务环境。要注重矛盾排查化解,健全预警处突机制,加强社会治理创新,坚持问题导向,特别要围绕特殊人群服务管理、重点行业安全监管、城乡结合部与城市老旧院落治安防范等关键环节,深入研究分析,提出破难题、补短板的思路和措施办法,在社会治理科技化和信息化建设、共享应用、资源整合、拓宽社会组织参与社会共治途径等领域,创新方式方法,不断提高社会治理的社会化、法治化、智能化和专业化水平。要依法严厉打击犯罪。要以“零容忍”态度,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,依法从严惩治,为经济社会平稳发展、人民群众安居乐业创造更加和谐稳定的社会环境,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。要深化司法体制改革,按照中央和省、市委统一部署,全面深化司法体制改革,坚持把理念思路提升、体制机制创新、现代科技应用和规章制度完善结合起来,全面落实司法责任制和相关配套改革,加快建设公正、高效、权威的司法制度。

徐子佳强调,要肩负新使命,明确新任务,不断树立政法队伍新形象。全区政法机关要按照“五个过硬”的总要求,以政法队伍建设年为主线,努力打造一支“靠得住、扛得起、

做得成、守得紧”的新时代政法队伍。具体要做到“两个保持”“两个提高”。“两个保持”,就是要保持忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。要把理想信念教育摆在政法队伍建设第一位,持续深化“精神育警”主题活动,始终坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,让坚定的理想信念成为淮安政法队伍的政治灵魂。要保持勇于担当、乐于奉献的优秀品质。要坚决做到“召之即来、来之能战、战之必胜”,面对歪风邪气敢于亮剑,坚决斗争,面对急难险重任务豁得出来、顶得上去。敢于在维护稳定的第一线迎接挑战,到矛盾集中的最前沿去破解难题,在奋斗和奉献中实现人生价值,赢得人民群众信任和支持。“两个提高”,就是要提高执法司法专业能力。要开展全覆盖、深层次的专业培训,强化能力和业绩导向,建立符合执法司法规律的政法干警绩效考核体系,不断提高政法队伍业务水平。持续加强纪律建设和作风建设,狠抓制度执行,把纪律挺在前,把规矩立在前,不断提升政法队伍拒腐防变能力。要提高创新实践能力。不断创新治理方法,以网格化管理为突破,技防升级为基础、智能开发为引领,不断提升社会治理“四化”水平,继续以深入推广“红星警务”城乡治理模式为载体,加强社会治安防控体系建设,织牢织密覆盖全区的社会治安防控网。

区委常委、政法委书记崔保银总结了去年我区政法工作所取得的成绩,分析当前现状和形势,安排了今年政法工作任务。副区长、区公安分局局长陈明中宣读了2017年度全区政法工作先进单位和先进个人表彰决定。

与会人员集中观看了全区政法工作专题片。流均镇、区公安分局等3家单位分别作交流发言。

秉承恩来精神 塑造高尚人格

淮安中学召开第39届“学习周总理,努力创三好”先进集体、先进个人表彰大会



本报讯(记者 李峰 通讯员 房春东)“今天,是您诞辰一百二十周年!这盛世,总理啊总理,我们帮您看了!如今国泰民安,祖国再也不会任人欺辱。您所有的殚精竭虑,就在这中华盛世璀璨明亮……”江苏省淮安中学淮中之声广播站的同学们深情地朗诵诗歌《穿越世纪的缅怀》,表达了他们对周总理无尽的思念之情。

3月5日是敬爱的周恩来总理诞辰120周年纪念日,当天,淮安中学召开第39届“学习周总理,努力创三好”先进集体、先进个人表彰大会,缅怀周总理,学习周总理。区关工委主任王秀珍、淮安中学校长王玉洲以及全校师生出席表彰大会。

淮安中学自1979年起,坚持开展“学习周总理,努力创三好”活动,迄今已有39年。去年以来,学校扎实开展“学习周总理,努力创三好”活动,取得了新佳绩,丰富了活动的内涵。

淮安中学始终把加强师德师风建设作为全校工作的重点,把此项工作纳入工作的议事日程并狠抓落实,解决师德师风中存在的突出问题和薄弱环节,使全体教职工致力于服务学生、提高教育质量。

在教学上,淮安中学高度重视集体备课,精心编写导学案,优化高效课堂建模,抓好学生良好学习习惯的养成,优化两部会课活动,推进分层教学,加强学习小组建设,不断提高课堂教学质量。

为了发挥教师教育指导作用,营造全员育人的教育氛围,淮安中学全面推行学生成长全员导师制,全校领导和老师“承包”所有的学生,对学生在思想上引导、学习上督导、心理上疏导、生活上指导,使每一个学生都能沿着正确的人生方向健康成长。

淮安中学努力为学生做好各项优质服务工作,后勤部门全力为学生做好吃住服务,学生发展指导中心切实解决学生的心理健康问题,保卫部门积极做好学生的安全保护,各部门团结合作,为学生的健康成长贡献着自己的力量。

淮安中学始终教育学生要像周总理那样从小就立下远大的人生目标,奋勇争先,砥砺前行。每年都开展以“学总理”为主题的班会课,组织学生参观周总理纪念馆和故居,教育学生以周总理为榜样,做优秀中学生。同学们积极参加学校开展的科技文化艺术节、“五四杯”辩论赛、冬季语文疯狂阅读等活动,丰富自己的校园文化生活,提高自己的艺术能力和综合素质。学生在全国及省市各类竞赛中争金夺银,为学校赢得了多个荣誉:在第34届全国物理竞赛(江苏赛区)中,蔡磊等3名同学荣获一等奖,冯羽佳等20名同学获得省二等奖;在中学生英语能力竞赛中,有13名同学获得全国一等奖;在省第五届“名师点拨杯”现场作文大赛中,魏新玥、李婉沁两位同学分获二、三等奖;在全国“创新作文大赛”总决赛中,陶琪同学位列全国前10名,斩获特等奖。

淮安中学积极倡导全体教职工“像周恩来那样工作、学习和生

活”。老师们勤奋工作、刻苦钻研,在自己梦想的舞台上绽放出卓有成效的人生之花。刘学廷老师在华东地区中学生物课堂教学设计评比中,取得一等奖的优异成绩。刘可爱老师荣获第十二届全国中小学生创新作文大赛总决赛指导老师特等奖和一等奖。伏全红、杨莹两位老师被市教育局表彰为“教育工作先进个人”;张红彩等四位老师荣获“市优秀班主任”称号。张静老师在市中小学班主任基本功大赛中荣获一等奖,还在市女职工读书征文活动中荣获一等奖。朱平、张开涵两位老师荣获“市优秀共青团干部”称号。陈琼老师被市委教育工委评为优秀共产党员。有100多名教师在省级等评优竞赛中获奖。教师发表论文、获奖评优教案等教研成果累计500余项,创历史最好成绩。

淮安中学获得国家、省市级多项荣誉:荣获2016-2017学年度普通高中教育教学质量一等奖;荣获2017年度中央电视台“希望之星”英语风采大赛“优秀组织学校奖”;在省第十七届中学生作文大赛中,省教育厅颁发给学校优秀组织奖。被省诗协授予“省诗教先进单位”荣誉称号;被教育部关工委评为“五好公民教育活动示范学校”。

2017年高考,淮安中学再创新辉煌:二本以上上线总人数雄踞全市各校之首;应届文化一本人数大幅增加,实现了一年更比一年好的目标。

王玉洲校长在大会上总结了上上年度“学习周总理,努力创三好”活动开展情况,并对全校的师生提出希望:秉承恩来精神,塑造高尚人格,共筑青春梦想;弘扬恩来精神,胸怀无疆大爱,奉献教育事业。他祝愿朝气蓬勃的同学们愉快学习,乐观生活,健康成长;祝愿辛勤工作的老师们健康幸福,事业有成;祝愿学校的明天更加辉煌!



靖国喜副校长宣读了表彰决定。有60个双十佳、60个余新芽奖学金获得者、57个优秀班主任、57个周恩来班、14个优秀干部、12个优秀职员、139个优秀教师、2458个三好学生、256个优秀学生干部、384个单项标兵、128个优秀科代表、128个优秀小组长受到了表彰。

区关工委主任王秀珍希望淮安中学继续深入持久地开展“学习周总理,努力创三好”活动,可以通过实地参观、交流研讨、总结感悟等方式,进一步追寻总理学习、生活足迹,领略伟人风采,践行总理精神,让这项活动不断绽放出新的光彩,希望师生永远以周总理的伟大人格作为自己人生征途的标尺,永远脚踏实地地学习、工作、生活,以伟大的精神激励自己,谱写淮安中学的精彩华章!

张慧等老师表演了舞蹈《清凉》。周总理扮演者、淮安市淮剧二团原团长孙桂标应邀来到活动现场,他带领团队人员为大家表演了话剧《周总理功在回淮安工作》,让大家进一步了解周总理清廉而又伟大的一生,精彩的表演赢得了大家的热烈欢迎。高一年级文通班同学们演唱了《祖国不会忘记》《我们是总理故乡人》,表达出他们对周总理的深深怀念和为祖国更加富强繁荣而努力的信心和决心。

三十九载灿烂春秋,抒写青春绚丽篇章。淮安中学全体师生会继续沿着周总理的光辉足迹,以周总理为楷模,学习周总理,创造新成绩,为学校美好的明天而拼搏奋进!

恩赐山庄 生态旅游度假村

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

走进恩赐山庄,尘世的羁绊,就此驻留;漂泊的心境,就此静匿;驿动的灵魂,就此回家!

地址:淮安府仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

招聘启事

淮安光大村镇银行因业务需要,现招聘客户经理数名。要求:大专以上学历,身体健康,年龄在45周岁以下,有一定的社会资源和较强的沟通能力,有过银行业工作经验的优先。

报名邮箱:hr_cf@163.com
联系电话:0517-85295607

淮安光大村镇银行
2018年3月2日

淮安院子 HUIAN COURTYARD

怡情墅景 院落人家

建筑面积 196-359㎡ 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴

预约电话: (0517) 8597 8888

地址 / 淮安府镇海路与沈冲路交汇处(红军小学斜对面)